
Раді вітаті Вас в Институті текстильної техніки „RWTH“ Аахена (ITA) 
 
FAQs: 
 
Питання: Чим займаеться ITA? 
Відповідь: Ми розробляемо нові матеріали для створення текстилю, ми розробляемо нові 

текстильні машини, технології та продукти, а саме для технічного текстилю 
(вуглецевих матеріалів, медицинського текстилю, «Smart» текстилю). До вище 
перерахованого можливо додати, що ITA займаеться також класичним текстилем 
(Пряжа та тканини виробництва, трикотаж, неткані матеріали, забезпечення 
якості і таке інше). Загалом ми конструюемо машини, розробляемо прототипи і 
також віробляемо текстильні продукти. 

 
Питання: Що я можу робити в ITA? 
Відповідь: В нас ти маеш змогу вчитися та працювати в рамках наукового проєкту. 
 
Питання: Яким чином я можу навчатися в ITA? 
Відповідь: Якщо ти приходиш до нас в рамках програми «ERASMUS», тоді ти маеш змогу 

ходити на лекції та практичні заняття і насамперед ти маеш змогу здавати 
єкзамени. Всі заняття проходять німецькою мовою, але завжди е письмові версії 
занять в Інтернеті на сторінці http://www.ita.rwth-aachen.de, і звичайно, ви маєте 
змогу на єкзамені використовувати словник. Ми пропонуємо бакалаврат і 
магістратуру, крім того ви можете відвідувати кожне заняття, що пропонуеться 
институтом. 

 
Питання: Скільки ECTS-Пунктів я тоді отримаю? 
Відповідь: Цю інформацію ти знайдеш на нашій інтернет сторінці де розмішенні лекції 

занять. Там ти також знайдеш короткий опис про інформацію в лекції. 
 
Питання: Як я можу робити проєкт в ITA? 
Відповідь: Є велика кількість тем, що ти маеш змогу продивитись і вибрати ту, що тобі 

сподобаеться. Лист з актуальними темами ти можеш знайти тут 
(http://www.ita.rwth-aachen.de). Така одна тема проєкта буде розробляеться 
приблизно 3-6 місяців. Під час розробки теми проєкта в тебе буде також керівник 
проєкту.  Доповідь по проєкту можна написати або німецькою чито англійською 
мовами. 

 
Питання: Коли найкраший час для розпочання навчання чито роботи в ITA? 
Відповідь: Ти завжди широ запрошений! Роботу над проєктом можливо розпочати в 

будьякий момент, наші лекції проходять в середині квітня і проходять до 
середини липня (літній семестр) також проходять вони з середині жовтня до 
середини лютого (зимовий семестр). 

 
Питання: Чи повинен я мати певні специфічні знання для навчання? 
Відповідь: Знання в області машинобудування були б не зайвими, а також певні знання по 

текстилю були б також дуже корисними. Але ми маемо зараз багато студентів, 
що раніше цього всього не вивчали і ми ще не мали проблем з ними. 

 
Питання: Мені хтось допоможе з пошуком житла? 
Відповідь: Так, цим займаемось чи ми або Міжнародне бюро «RWTH» Аахена. 
 
Питання: Чи є в университеті курси для вивчення німецької мови? 
Відповідь: Так. Якщо ти прийшов до нас через программу «ERASMUS», тоді ти можеш зразу 

відвідувати мовні курси німецької мови. Якщо ти працюеш над проєктом в нас, 
тоді ми допоможемо тобі знайти мовні курси німецької мови.  

 
Питання: Де я можу знайти додаткову інформацію? 
Відповідь: На сторінці Університету «RWTH Aachen» та, звичайно, на нашій інтернет 

сторінці. 
 
Питання: Кому я можу поставити подальші запитання, якщо такі є? 
Відповідь: Тоді відправ електронного листа за адрессою: 

dieter.veit@ita.rwth-aachen.de 
 
Питання: Хто переклав цей текст на люксенбургську мову? 
Відповідь: Дмитро Пиркл, в 2010 році. 


